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PROCES-VERBAL 

       Încheiat astăzi 21.03.2025 în şedinţă publica ordinară a Consiliului Local al Comunei Vâlcele, 
Judeţul Olt.   
    Prin Dispozitia primarului nr. 34 din data de  a fost convocat Consiliul Local al comunei Vâlcele, în 
sedință publică ordinară pentru data de 21.03.2025, ora 12.00. Ședinta este legal constituită si se 

desfăsoară în sala de sedinta a Consiliului Local Vâlcele. 

      Lucrarile ședinței sunt conduse de catre consilier local – președinte de ședință domnul Birin Ion, 

sedinta la care participa un numar de  11 consilieri locali, domnul Taifas Alexandru si secretarul 

localitatii.  

     Secretarul localitatii aduce la cunostinta domnilor consilieri locali prevederile art. 228 aplicabil 

conflictului de interese cu privire la alesii locali din O.U.G nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificarile si completarile ulterioare.  

 Nici un consilier local nu prezinta faptul ca s-ar afla intr-un conflict de interese.  

       Domnul Birin Ion–președinte de ședință, prezintă ordinea de zi, care este următoarea: 

1. Proiect de hotarare cu privire la: aprobarea bugetului local al Comunei Vâlcele, Județul Olt, 

pentru anul 2025; 

                             Initiator: dl TAIFAS ALEXANDRU – primarul comunei Vâlcele 

2. Proiect de hotarare cu privire la: aprobarea Strategiei anuale de achiziții publice și a 

Programului  anual al achiziţiilor publice la nivelul comunei Vâlcele, Județul Olt,  pentru anul 2025; 

                         Initiator: dl TAIFAS ALEXANDRU – primarul comunei Vâlcele 

3. Prezentarea raportului privind starea economica, sociala si de mediu a localitatii;  

               Prezinta domnul Taifas Alexandru –primarul comunei Vâlcele 

4. Discutii, intrebări, interpelari. 

      Se pune la vot ordinea de zi fiind exprimate 11 voturi ”pentru”. 

Președintele de ședință dă cuvantul secretarului localitatii pentru a da citire procesului-verbal de la 

sedinta anterioara, nefiind obiectii este supus la vot, fiind exprimate 11 voturi ”pentru”.        

      In continuarea ședintei, președintele da cuvantul domnului primar pentru a prezenta proiectul nr. 1 

din ordinea de zi:  aprobarea bugetului local al Comunei Vâlcele, Județul Olt, pentru anul 2025; 

  Proiectul de hotarare este însotit de Raportul de specialitate întocmit de inspectorul cu atribuții de 

contabilitate, de referatul de aprobare al primarului comunei Vâlcele, Județul Olt, și are  avizul 

favorabil  al Comisiei pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, muncă și 

protecție socială, protecție copiii, tineret și sport, avizul favorabil al Comisiei pentru agricultură, 

activități economico-financiare, amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism si 

avizul favorabil al Comisiei Juridice si de disciplină. Domnul Călătoru Cristi-Mihai, inspector cu 

aribuții de contabilitate, prezintă referatul întocmit în susținerea proiectului de hotărâre. Domnul 

consilier local Birin Ion întreabă de ce sunt alocate sume pentru alimentarea cu apa daca există înfiintat 

serviciu, primind răspuns că pana la finalizarea proiectului reteaua de alimentare cu apa este in 

administrarea primariei, urmand a se efectua transferul dupa finalizarea proiectului. 

 Nefiind discutii este supus la vot proiectul de hotarare si adoptat cu 11 voturi ” pentru”, fiind astfel 

adoptata Hotararea Consiliului Local nr. 12 din data de 21.03.2025.  

2. In continuarea ședintei, președintele da cuvantul domnului primar pentru a expune proiectul nr. 2 

din ordinea de zi: si anume: aprobarea Strategiei anuale de achiziții publice și a Programului  anual 

al achiziţiilor publice la nivelul comunei Vâlcele, Județul Olt,  pentru anul 2025; 



 

    Proiectul de hotarare este însotit de Raportul de specialitate întocmit de către administratorul 
localității – responsabil cu achizitiile publice, de referatul de aprobare al primarului comunei Vâlcele, 

Județul Olt, și are  avizul favorabil  al Comisiei pentru activități social-culturale, culte, învățământ, 
sănătate, familie, muncă și protecție socială, protecție copiii, tineret și sport, avizul favorabil al 

Comisiei pentru agricultură, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului, urbanism, 
protecția mediului și turism si avizul favorabil al Comisiei Juridice si de disciplină. Domnul primar 

prezinta programul anual al achizițiilor publice, planificat în functie de gradul de prioritate a 
necesităților, de fondurile aprobate şi de posibilitățile de atragere a altor fonduri, cât si de anticipările 

cu privire la sursele de finanțare ce urmează a fi identificate. De asemnea, prezintă și elementele 

necesare procedurii de atribuire. 

     Nemaifiind discutii este supus la vot proiectul de hotarare si adoptat cu 11 voturi ” pentru”, fiind 

astfel adoptata Hotararea Consiliului Local nr. 13 din data de 21.03.2025. 

In continuarea ședintei, președintele da cuvantul domnului primar pentru a prezenta Raportul 

privind starea economica, sociala si de mediu a localitatii;  

    Deoarece nu mai sunt alte discuții, iar punctele înscrise pe ordinea de zi au fost discutate, cu 

permisiunea domnilor consilieri, preşedintele de şedinţă declară închise lucrările şedinţei de astăzi. 
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